Anexo 1

Pressupostos para o célculo da distancia d

Os pressupostos utilizados sdo os seguintes:
a) p.i.r.e. tipica do canal piloto = 47 dBm, considerando,
o Poténcia do canal piloto = 33 dBm;
o Perdas nos cabos = 3 dB;
o Ganho da antena = 17 dBi.
b) Nivel de rececdo méa/aceitavel ®: -105 dBm;
c) Perdas de Propagacdo maximas admitidas (a-b) = 152 dB;
d) Modelo de propagacao “log-distance™

d
PLdB = PL(dO)dB + 10 X n X log (d_)
0

e) As perdas de propagacdo a distancia de referéncia d, sdo calculadas
recorrendo ao modelo de propagacédo de espaco livre:
PL(dg) g = 32.4 + 20 x log,0(2100) + 20 x log,o(d,), €
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Assume-se que:
D =1 m (dimensé&o aproximada da antena), e
A =0,14 m (frequéncia = 2100 MHz).

f) n=3,5; valor considerado para caracterizar as perdas de propagagdo em

ambiente rural/suburbano.

Atenta a identificacdo do numero méaximo de freguesias (480), a distancia d obtida é
de 5,2 km (que corresponde a um nivel de sinal recebido de -104,7 dBm, aproximado

ao limiar de rececdo mé/aceitavel).

(®) Afericdo de qualidade de servico (vide http://www.anacom.pt/render.jsp?contentid=1126918)
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